
                                    

 

VRAŤTE SE NA UNIVERZITU S JISTOTOU 

Nastartujte svou vědeckou i pedagogickou kariéru! 

Projekt „Návraty“ nabízí systematickou podporu vašeho odborného rozvoje. Kurzy PhD Akademie k 
tomu představují ideální platformu. 

PhD Akademie při VŠB – Technické univerzitě Ostrava nabízí cílenou podporu všem uchazečům 
projektu Návraty, kteří chtějí svůj návrat pojmout profesionálně, sebevědomě a s jasnou vizí. 

Kurzy jsou navrženy tak, aby respektovaly vaši aktuální životní situaci – studovat můžete v češtině i 
angličtině, prezenčně i online. Volíte si formu, která vám nejlépe vyhovuje. 

 

Posuňte svůj návrat na vyšší úroveň 

Vyberte si z široké nabídky kurzů, které vás odborně i osobnostně posunou vpřed: 

Cesta výzkumu: od právní ochrany k uplatnění v praxi 

Získejte přehled o tom, jak chránit a efektivně využít výsledky výzkumu. Kurz vás provede oblastí 
duševního vlastnictví v akademickém prostředí – od autorského práva přes patenty a užitné vzory až 
po ochranné známky – a ukáže jejich praktické využití. 

Planning a Reseach Paper 

Pokud jste dlouho nepublikovali, bude pro Vás vhodný tento kurz, který PhD Akademie nabízí jak 
v prezenční, tak online formě. Kurz probíhá pouze v anglickém jazyce. 

Objev své jedinečné talenty a buď úspěšnější 

Máte rovněž možnost využít personalizovaný rozvojový program zaměřený na identifikaci vašich 
přirozených silných stránek prostřednictvím metodiky CliftonStrengths® společnosti Gallup®. Lépe 
poznáte svůj potenciál a naučíte se jej vědomě využívat v akademické kariéře. 

Zvládání stresu a time management 

Ujasníte si své priority a motivaci, naučíte se efektivně pracovat s časem a nastavovat cíle podle 
metodiky SMART(ER). Kurz vám pomůže lépe řídit vlastní pracovní tempo i budoucí týmovou 
spolupráci. 

 

A mnoho dalších kurzů… 

Kompletní nabídku naleznete zde: 
https://www.vsb.cz/phdakademie/cs/nabidka/kurzy-pro-studenty/ 

 

Vraťte se připraveni.  

Vraťte se s jistotou. 

Těšíme se na vás, 
Tým PhD Akademie 
VŠB – Technická univerzita Ostrava 

https://www.vsb.cz/phdakademie/cs/nabidka/kurzy-pro-studenty/

